

悦读万象

巴西热景 先睹为快

12日，2014年世界杯正式拉开了战幕，这是一场为球迷们准备的绝对盛宴，经过全方位的宣传，巴西这个国家的景色和风情已经被众多关注，虽然这个时期，巴西自由行很难实现，团队价格又偏贵，但也不影响我们看风景的心情，且在这里先睹为快吧。

巴西是一个多民族的、多姿多彩的国家，她以节日众多闻名于世。在这块神奇的土地上好玩的东西很多，除了足球、桑巴舞、各种各样的节目，还可以去看看巴西三大名城——巴西利亚、圣保罗、里约热内卢。对于喜欢大自然的朋友来说亚马逊森林、伊瓜苏瀑布、亚马逊海潮也不可不去领略一番。

巴西位于南半球，其冬夏与北半球相反，每年12月底到3月底为夏季，6月底到9月底为冬季。巴西总体降雨丰富且时常会有阵雨，但少有连绵雨季，对旅程影响不大。巴西最适宜旅行的季节为冬季，但如果想避开人潮和摄氏37度以上高温的话，4月—10月是比较好的时间。

相比欧洲和北美洲国家，巴西算是一个旅行便宜的目的地，但在南美洲国家中却是最贵的一个。在巴西最低一天的费用预算可以控制在35—45美元之间，其中包括12美元住宿、8美元餐饮和其他巴士费用和门票之类。

如果自己租车旅行和住舒适一点的宾馆，一天最低的费用预算约100美元，如果希望住五星级酒店等一些高级场所，一天的费用大约为300美元以上。每年12月至次年的2月是巴西的旅游旺季，价格会高25%—30%。另外在巴西单身旅行的费用较高一些，如果有同行者预算可以节省20%左右。

相关链接

观看世界杯

巴西世界杯的举办时间在今年的6月12日至7月13日，旅游大军的进驻毫无疑问会促使门票飞涨，旅馆、酒店住房紧张，但同时举国上下的熊熊激情也是触手可及的。

本届世界杯由巴西的12个城市共同承办，数场比赛将会在一些世界闻名的场地进行，其中就包括巴西利亚体育场。



▲参加里约热内卢狂欢派对

一年一度的里约嘉年华被认为是世上最大的狂欢节，节日期间，每天都有两百万群众涌入街头参加庆祝活动。这个传统最初源于1850年传入巴西的葡萄牙文化。后来，黑人奴隶的参与为嘉年华营造了一种独特的拉丁美洲氛围。除了热情洋溢的节日氛围，镶满珠宝的华丽服饰也是一大看点。

▼在伊瓜苏瀑布群尽情享乐

伊瓜苏瀑布群位于阿根廷与巴西的国界上，总宽2.7千米，最高点达到了82米，比加拿大的尼亚加拉大瀑布还要更高，瀑布群平均每秒流量为553立方米。1984年，被联合国教科文组织列为世界自然遗产，每年有200万游客从阿根廷或巴西前来游览。



▲在伊瓜苏瀑布群尽情享乐



▲观看基督救世主耶稣的雕像

在小编看来，这个景点是去巴西必看的，因为它曾多次出现在美国大片的镜头里，空中航拍的效果可谓震撼。

雕像位于里约热内卢的科尔科瓦杜山(Mount Corcovado)上，基督救世主耶稣的雕像臂展28米，身高30米，这样的比例呈现出的视觉效果着实令人叹为观止。雕像于1931年建成，而如今，每年到访的游客超过60万。乘坐列车可抵达山顶，全套门票成人价约为130元人民币，儿童半价。

学生半价 儿童免票

考后放松游首选太阳部落

十年寒窗苦读，伴随着高考结束的那一霎那，放松时刻来了，加上本周末结束的中考，高、中考学子们终于迎来了短暂抛弃压力和紧张的时刻，应该给自己好好放个假，去哪儿玩呢？来泰安太阳部落景区吧，这里有四十几个大型刺激、震撼、好玩、富有文化特色的游乐项目，并对所有学生游客实行半价优惠。

玩的就是心跳，呐喊、狂叫是必不可少的

与传统主题乐园相比，泰安太阳部落景区的游玩项目没有过于侧重室外机械项目或4D影院项目，实行机械游玩项目和4D影院项目并重，兼顾各方面游客需求。太阳部落景区总经理孔祥海介绍说：“太阳部落景区一直把学生游客作为景区发展的核心游客市场之一，景区建设的主打大型游乐项目充分考虑了学生游客的刺激、猎奇、震撼等需求，景区目前的共工的愤怒(超级波浪翻滚)、盘古狂叫(双塔跳楼机)、后羿射日(升级版飓风飞椅)、狂奔(急速卡丁车)、洪荒漂流等项目在山东省内甚至国内都是技术领先的，今年下半年即将开业的影视模拟跳楼机(国内首台采用MAX技术)、猿古大战(超级震撼的古猿与巨蜥之战)将



让太阳部落在山东省主题乐园界始终保持领先地位。”据了解，太阳部落景区的猿古大战、共工的愤怒、猿古大战、文明之光(穿越型文化体验项目)等项目在国内都是唯一的游乐项目。

6月11日，记者在太阳部落碰到了来自济南的小吕和他的同学，他们刚高考完，听同学说太阳部落很好玩，拿学生证半价90元就能玩一天，所以就跟几个同学过来玩玩。小吕有些沙哑地说：“刚才跟同学坐了盘古狂叫和共工的愤怒，嗓子都喊哑了，太刺激了。”小吕还透露，他们下一步将乘坐增加了洪荒探险和热带雨林的漂流项目。据了解，太阳部落景区将在未来三五

年内，持续增加超大型、技术领先的体验项目，让太阳部落始终走在山东省乃至全国主题乐园的前列。

玩的是品味，你会喜欢上焕然一新的文化体验

高、中考学子是一个青春飞扬、活力四射的群体，他们不仅喜欢玩、能玩，更会玩，喜欢玩出品位，玩出自己的个性和时尚。太阳部落作为全国首家将大汶口文化与现代游乐完美结合的景区，参与项目除了带给游客刺激、震撼的体验外，更能带给游

客文化的启迪和感悟，让游客感受浓郁的史前文化，帮助游客更好了解和品味中国博大精深的历史，太阳部落是广大学子游客理想的、有品位的游玩目的地。

经过改造提升和包装后的山洪暴发实景剧，更多考虑了学生游客的因素，在声、光、电、火、水等元素的包装下，水神共工和火神祝融经过惊天地、泣鬼神的大战后，火神降服水神，让大地回归宁静和安详。文明之光项目是传承文化的典范，游客乘坐观光船随着场景变换，盘古开天地、黄帝大战蚩尤、共工撞倒不周山等场景让人应接不暇，正当意犹未尽时，眼前的场景变换为尧舜禹领衔的圣贤时代，其中

从6月中旬至12月31日期间，太阳部落推出“两大一小”家庭亲子游，1.4米以下儿童免门票(须有两位持全票价成人陪同)活动；1.4米以上的学生游客凭借有效证件半价90元畅玩太阳部落。

(东方)